

шений Гватемалы от 19 июня 1954 г. на имя Председателя Совета Безопасности (S/3232)»<sup>7</sup>.

104 (1954). Резолюция от 20 июня 1954 года

/S/3237/

Совет Безопасности,  
рассмотрев в срочном порядке сообщение пра-

<sup>7</sup> Там же.

вительства Гватемалы на имя Председателя Совета Безопасности,<sup>8</sup>

призывает немедленно прекратить все действия, могущие привести к кровопролитию, и предлагает всем членам Организации Объединенных Наций воздержаться, в соответствии с духом Устава, от содействия таким действиям.

Принята единогласно на 675 заседании

<sup>8</sup> Там же, документ S/3232.

## Часть II. Другие вопросы, рассматривавшиеся Советом Безопасности

### МЕЖДУНАРОДНЫЙ СУД<sup>9</sup>

#### ВЫБОРЫ ЧЛЕНОВ МЕЖДУНАРОДНОГО СУДА СОВЕТОМ БЕЗОПАСНОСТИ И ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЙ

105 (1954). Резолюция от 28 июля 1954 года

/S/3274/

Совет Безопасности,

отмечая с прискорбием смерть судьи сэра Бенгтсгеля Нарсинга Рау, последовавшую 30 ноября 1953 года,

отмечая далее, что вследствие этого в Международном Суде открылась вакансия на должность судьи на оставшийся срок полномочий покойного, которая должна быть заполнена в соответствии с положениями Статута Международного Суда,

отмечая, что в соответствии со статьей 14 Статута день выборов для заполнения этой вакансии назначается Советом Безопасности,

1. постановляет, что выборы для заполнения открывшейся вакансии будут иметь место в течение девятой сессии Генеральной Ассамблеи;

2. постановляет далее, что эти выборы будут проведены до очередных выборов, которые должны состояться на той же сессии для заполнения

пяти вакансий, которые открываются ввиду истечения 5 февраля 1955 г. срока пяти членов Международного Суда.

Принята на 677-м заседании<sup>10</sup>

### Решения

7 октября 1954 г. Совет Безопасности, на своем 681-м заседании, и Генеральная Ассамблея, на своем 493-м пленарном заседании, избрали г-на Мохаммеда Зафруллу Хана (Пакистан) на должность, освободившуюся вследствие смерти сэра Бенгтсгеля Нарсинга Рау.

На тех же заседаниях Совет Безопасности и Генеральная Ассамблея избрали пять членов Международного Суда для заполнения вакансий, открывавшихся ввиду истечения срока полномочий ниже следующих судей:

г-на Александра Альвареса (Чили);  
г-на Жюля Бадевано (Франция);  
г-на Леви Фернандеса Карнейро (Бразилия);  
г-на Хосе Густаво Ерреро (Сальвадор);  
сэра Арнольда Дункана Мак-Нейра (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии).

Были избраны:

г-н Жюль Бадеван (Франция);  
г-н Роберто Кордова (Мексика);  
г-н Хосе Густаво Ерреро (Сальвадор);  
г-н Герш Лаутернхаг (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии);  
г-н Лусио Морено Кинтана (Аргентина).

<sup>7</sup> Резолюции и решения по этому вопросу были также приняты Советом в 1946, 1948, 1949, 1951 и 1953 годах.

<sup>10</sup> Эта резолюция была принята без голосования.